

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 38/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 331/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22α Νοεμβρίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.ε.σ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 38η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 67534/18-11-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Κουδούνης Αργύριος, 2) Μπουζάνης Παύλος, 3) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 4) Πολίτης Δημήτριος, 5) Στασινόπουλος Στυλιανός και 6) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος και 2) Φωτέας Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής:

- α) κ. Καρβέλης Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Βασιλόπουλο Αθανάσιο και
- β) κ. Μπεχράκης Σταμάτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Φωτέα Νικόλαο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έλεγχος καταστάσεων εσόδων – εξόδων τρίτου τριμήνου 2011, Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ. 67462/18-11-2011 εισήγηση του Τμήματος Ταμιακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής:

«Θέμα : Υποβολή καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων εξόδων 3ου τριμήνου Δήμου Καλαμάτας

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Αφού λάβαμε υπόψη μας:

1. *Τις διατάξεις της περίπτωσης β της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/10.*
2. *Τις όμοιες της παρ.9 του άρθρου 266 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από την παρ.4 του άρθρου 43 του Ν. 3979/2011.*
3. *Την με αριθμ. Οικ. 40038/09.09.2011,(ΦΕΚ 2007/09.09.2011 τεύχος Β') << Καθορισμός των στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται στην έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού των Δήμων και Περιφερειών>>, απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών στην οποία καθορίζονται τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην τριμηνιαία έκθεση.*
4. *Την με αριθ. 165/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Καλαμάτας έτους 2011 ο οποίος εγκρίθηκε με την 1261+1196/2011 όμοια της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.*
5. *Τα έσοδα- έξοδα και γενικά τα οικονομικά δεδομένα όπως αποτυπώνονται στα βιβλία και στοιχεία του Δήμου Καλαμάτας.*

Εισηγούμεθα

όπως η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας αφού ελέγξει τις παρακάτω αναλυτικά αναφερόμενες καταστάσεις με τα αναγραφόμενα σ' αυτές στοιχεία, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αριθμ. οικ. 40038/09.09.2011 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, τα οποία αφορούν το τρίτο τρίμηνο έτους 2011, να τις υποβάλει με σχετική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο (παρ. 9 του άρθρου 266 του Νόμου 3852/2010).

Συγκεκριμένα διαβιβάζονται στην οικονομική επιτροπή οι κάτωθι καταστάσεις:

Κατάσταση 1: Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων Γ' τριμήνου του έτους 2011.

Κατάσταση 2: Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού δαπανών Γ' τριμήνου του έτους 2011.

Κατάσταση 3: Στοιχεία ισολογισμού Γ' τριμήνου του έτους 2011.

Κατάσταση 4: Κατάσταση – Ενημερωτικό σημείωμα του ειδικού ταμιά του Δήμου με ανάλυση του χρηματικού υπολοίπου της 30-09-2011.

*Ο Δήμαρχος Καλαμάτας
“με εντολή”
Η Διευθύντρια Οικονομικών
Ηλιοπούλου Γεωργία»*

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με αυτό κλείνει το εννιάμηνο του 2011, ουσιαστικά κοντεύει να κλείσει δηλαδή όλο το 2011.

Να σας πω γι' αυτό το διάστημα 2-3 νούμερα που θέλω να πω, είναι ότι οι υποχρεώσεις του Δήμου από 9.396.000 έχουν πέσει στα 8.858.000, οι προμηθευτές από 7.799 οι οφειλές τώρα είναι στα 5.952.443. Θα παρατηρήσετε μία μείωση που φτάνει στα 2,5-3 εκατομμύρια στις υποχρεώσεις μας και προς τους προμηθευτές και προς δάνεια, τα οποία εξυπηρετούνται όλο αυτό το διάστημα. Προσπαθούμε όσο μπορούμε να πληρώνουμε τους προμηθευτές μας, παρ' ότι οι πόροι μας γνωρίζετε όλοι ότι είναι μειωμένοι, ακόμα και από τη ΔΕΗ 10-20% ο Δήμος εισπράττει λιγότερα. Με μία καλή διαχείριση που προσπαθούμε και κάνουμε στην οικονομική υπηρεσία και με τον αγώνα των υπαλλήλων φυσικά που γίνεται και με όλες αυτές τις διαδικασίες, κρατάμε το Δήμο όρθιο και βλέπετε ότι έχουμε καταφέρει και έχουμε πολύ καλύτερη εικόνα απ' ότι είχαμε 31/12/2010.

Τα στοιχεία τα έχετε πάρει όλα αναλυτικά και με το e-mail σας τα έχω στείλει.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Θα ήθελα κ. Πρόεδρε, επειδή αναφερθήκατε και στο θέμα των εσόδων από το Δήμο, θα ήθελα ειδικά σε αυτή τη περίπτωση να μην λάβουμε υπόψη μας αυτό και να μην δημιουργήσουμε πρόβλημα για να έλθουν τα χρήματα από τη ΔΕΗ εδώ, διότι αυτό το χαράτσι το οποίο έχει επιβληθεί έχει φέρει όπως γνωρίζετε πολλούς ανθρώπους σε απόγνωση και επιπλέον, έχει γίνει κάποια ενέργεια από πλευράς του Δημάρχου, εάν νομίζετε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια έτσι ώστε εγκαίρως να γίνει και νεότερη διαμαρτυρία για να υπάρξει κάποια ερμηνευτική εγκύκλιος, εδόθησαν κάποιες εξηγήσεις αλλά νομίζω ότι δεν είναι σαφείς από το Υπουργείο Οικονομικών, πρέπει να γίνουν σαφέστερες για να απαλλαγούν οι λαϊκές τάξεις, οι χαμηλοσυνταξιούχοι και κυρίως τα άτομα με ειδικές ανάγκες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γνωρίζετε ότι ο Δήμαρχος Καλαμάτας σαν Πρόεδρος της ΠΕΔ Πελοποννήσου συμμετείχε και στη συγκέντρωση που έγινε και με την ΠΕΔ και με το κ. Ασκούνη και με τη ΚΕΔΕ. Επισκεφτήκανε τον κ. Οικονόμου τον Υπουργό Οικονομικών και βλέπετε τελικά ότι οι πρώτες διαμαρτυρίες, γενικά όλη αυτή η αντίδραση που υπάρχει για το χαράτσι αυτό, έχει πιάσει τόπο, γιατί ήδη ανακοίνωσε και ο κ. Βενιζέλος ότι όλες οι ευπαθείς ομάδες, όλοι όσοι είχαν από 80% αναπηρία, μέχρι τώρα έλεγε όσοι είχαν κινητική αναπηρία πάνω από 80% και βέβαια έχετε δικίο δεν αποσαφηνίζει ακριβώς τι εννοεί.

Εγώ θα συμφωνήσω απόλυτα με αυτό που είπε και ο Αντώνης ο Σαμαράς να πληρώσουν αυτοί που έχουν και όχι αυτοί που δεν θέλουν. Αυτοί που δεν μπορούν να μην πληρώσουν, αυτοί που έχουν όμως να πληρώσουν, δεν γίνεται διαφορετικά.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Συμφωνώ το είπα και οι έχοντες και οι κατέχοντες.....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτοί που έχουν να πληρώσουν και εμείς εάν είμαστε στους κατέχοντες να πληρώσουμε. Αυτοί που πραγματικά δεν έχουν να μην πληρώσουν.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Στην προηγούμενη συνάντηση που κάνατε για να μας ενημερώσετε για τους οφειλέτες, τους μεγαλοοφειλέτες όπως τους έχουμε ονομάσει, του Δήμου, μας είπατε ότι οι δύο πρώτοι είναι μία ακαθάριστη περίπτωση του Δήμου Καλαμάτας, της ΑΔΕΚ 2.000.000.....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι είναι επιχειρήσεις του Δήμου γενικά.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Αυτό επειδή ξέρουμε ότι γίνονται όλες αυτές οι διαδικασίες οι απογραφές, οι ταχτοποιήσεις λόγω του Καλλικράτη, θα θέλαμε στην επόμενη οικονομική Επιτροπή να μας δώσετε μια σαφή εικόνα, τι είναι αυτό ακριβώς το χρέος; Τι είναι το ακαθάριστο; Που βρίσκεται δηλαδή το θέμα που δεν μπορούμε αυτή τη στιγμή να πούμε τι ακριβώς και να κλείσουνε αυτά τα χρέη που εμφανίζονται.....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι το γνωστό αλληλόχρεο της ΔΕΥΑΚ, το γνωρίζετε, είναι πάρα πολλά χρόνια.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Να μας δώσετε μία εικόνα σε αυτό.

Ένα δεύτερο σημείο, όπως ενημερωθήκατε και εσείς από εμένα, τουλάχιστον ένας από τους οφειλέτες του Δήμου όπως εμφανίζεται δεν ήταν ενημερωμένος για τα χρέη του, ούτε υπήρχε επαφή του Δήμου μαζί του 10 χρόνια τώρα, από τότε που έχει καθοριστεί και εδώ μπαίνει ένα ερώτημα. Υπάρχουνε 40-50-100 άνθρωποι οι οποίοι χρωστάνε πάρα πολλά. Εάν αυτοί είναι προσωποποιημένοι σε υπαλλήλους του Δήμου, σε αρμόδιους, εάν έχουν τακτική επικοινωνία μαζί τους και τι μας λένε. Όμως το ξέρετε και μπορεί να αποδειχτεί ότι ο συγκεκριμένος άνθρωπος απ' ότι έχω και εγώ πλήρη ενημέρωση, γιατί πρόκειται για συγγενή μου, σας το είχα ενημερώσει, αλληλογραφεί τακτικά με το κτηματολόγιο της Καλαμάτας, έχει επιστολές του κτηματολογίου του 2004, που είναι σταθερή η διαμονή του στη Πάτρα, παρ' όλα αυτά όμως είχε γίνει μία τοιχοκόλληση σε έναν πίνακα ανακοινώσεων στο Δημαρχείο της Πάτρας.

Μέσα από αυτό βγαίνει ένα συμπέρασμα, θέλω να το βάλω στην Οικονομική Επιτροπή, εάν στους μεγαλοοφειλέτες υπάρχει τακτική επαφή με αρμοδίους υπαλλήλους, εάν έχουμε δεσμεύσεις από τη δικιά τους την πλευρά και καταλήγω λοιπόν στην πρόταση ότι είναι ανάγκη να το συζητήσουμε στην Οικονομική Επιτροπή έχοντας και το στοιχείο εάν συνεχίζουν αυτοί οι άνθρωποι να μην πληρώνουν για το 2010. Δηλαδή έχει ένα χρέος πριν 10 χρόνια, 5 χρόνια, αλλά το 2011 κατέβαλλε κανονικά τις υποχρεώσεις απέναντι στο Δήμο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν κατέβαλλε γιατί άμα οφείλει δεν μπορεί να πληρώσει ούτε κοινόχρηστα, δεν μπορεί να κάνει τίποτα, ούτε άδεια μπορεί να πάρει.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δηλαδή υπάρχουν επιχειρήσεις οι οποίες απ' ότι παρατηρήσαμε μέσα σε αυτή τη λίστα, εγώ π.χ. έχω και τρίτο επαγγελματικό χώρο μέσα στην πόλη και τέταρτο, πως είναι δυνατόν να παίρνουνε άδειες από το Δήμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν παίρνουν άδεια.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δεν παίρνουν, είναι παράνομοι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι παράνομη η κατάληψη κοινόχρηστου χώρου γι αυτό και επιβάλλεται τριπλάσιο πρόστιμο, αλλά δεν πληρώνει το πρόστιμο.

ΣΑΡΔΕΛΗΣ: Όσο για τα χρέη της ΑΔΕΚ και τώρα ΔΙΟΚΛΗΣ είναι από τοκοχρεολύσια. Έχει γίνει τώρα το αλληλόχρεο και έχει ρυθμιστεί σε δόσεις, το πληρώνουνε σε δόσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όταν έχει ρυθμιστεί μία οφειλή καλό είναι να μην μπαίνει μαζί με τις άλλες. Τέλος πάντων θα το δούμε αυτό αν και εδώ ενημερώνεται η Οικονομική Επιτροπή.

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ήταν ένα δάνειο το οποίο είχε πάρει η ΑΔΕΚ, ήταν υποχρεωμένη να το πληρώσει, το πλήρωσε ο Δήμος

ΣΑΡΔΕΛΗΣ: Είναι τοκοχρεολύσια που είμαστε υποχρεωμένοι να τα βεβαιώνουμε.

ΣΑΡΔΕΛΗΣ: Όσο για τους μεγαλοφειλέτες, σαν ταμείο έχουμε ακολουθήσει τα νόμιμα, με το να τους στέλνουμε ειδοποιητήρια για τα χρέη τους, έχουμε τα αποδεικτικά επίδοσης που έχουν δοθεί, στη συγκεκριμένη περίπτωση είμαστε υποχρεωμένοι, γιατί ήταν είναι μεγάλο το ποσό, να κοινοποιήσουμε την απόφαση μέσω του Δήμου Πατρέων, ο Δήμος Πατρέων, απ' ότι γράφει στο αποδεικτικό, δεν τον βρήκε και έκανε ανάρτηση στο δημαρχιακό κατάστημα και μας επέστρεψε το αποδεικτικό επίδοσης. Εμείς πάντα σε όλους τους οφειλέτες πάντα κάνουμε αυτά που ορίζει ο Νόμος για να τους ειδοποιήσουμε για τις οφειλές

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Ανοίχτε και τον κατάλογο να δείτε κάνα τηλέφωνο στη Πάτρα με το όνομά τους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουν δίκιο τώρα και κ. Μπεχράκης και ο κ. Μπρεδήμας.

Εγώ αυτή τη διαδικασία την ξεκίνησα με μια υπάλληλο που είχα κάτω στο γραφείο μου, τη ξεκίνησα το Σεπτέμβριο και το ξεκίνησα με τους κοινόχρηστους, τηλεφωνική επικοινωνία και ζήτησα να έχω μία κατάσταση με τηλέφωνα με e-mail, με κινητά, με ότι στοιχεία μπορείς και πρέπει να παίρνεις τηλέφωνο όχι μόνο τα τυπικά που κάνει η υπηρεσία, η υπηρεσία είναι εξασφαλισμένη, αλλά θέλει το κάτι παραπάνω και σας ομολογώ ότι πραγματικά αυτό ε ήταν επιτυχημένο, δηλαδή πιστεύω ότι ήρθαν πιο πολλοί να πληρώσουν, ο άλλος το παράταγε, του έλεγες φίλε έλα να πληρώσεις γιατί εάν δεν πληρώσεις θα πληρώσεις το τριπλάσιο πρόστιμο. Αυτό πρέπει να το δούμε λίγο σαν υπηρεσία παρ' ότι δεν μας το ορίζει ο Νόμος να κάνουμε κάτι παραπάνω.

ΣΑΡΔΕΛΗΣ: Έχουμε κάνει και επιστολές, πέρα από τις ταμειακές ειδοποιήσεις προς όλους τους οφειλέτες, είχαν γίνει πέρυσι και επιστολές, που ήταν το κάτι παραπάνω. Αυτό που δε βοήθησε για να μετέχει ο κόσμος στην εξόφληση των χρεών του ήταν η ρύθμιση που έγινε, που πολλοί μεγαλοφειλέτες προσήλθαν για να

ρωτήσουν για τα χρέη τους, προσωπικώς οι ίδιοι, τους βγάλαμε τις οφειλές τους αλλά επειδή δεν περιελάμβανε χρέη προηγούμενων ετών και προέβλεπε μεγάλο ποσοστό προκαταβολής γι αυτό δεν πετύχαν και στην ρύθμιση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με την υπηρεσία μίλησα και είπα να βγουν έξω και μου λέει Πρόεδρε μην αναλάβεις αυτήν την ευθύνη θα ενημερωθεί εδώ η Οικονομική Επιτροπή οι άνθρωποι ξέρουν τι γίνεται.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Επειδή είναι συγγενής μου, είναι αδερφή μου συγκεκριμένα, δεν ήταν ενημερωμένη για όλα αυτά τα χρόνια, 10 χρόνια.

Θα μπορούσε ο Δήμος για παράδειγμα μέσα από τους εγγύτερους συγγενείς να βρει κάποιον τηλέφωνο, μέσα από το ΑΦΜ της, γιατί είχε το ΑΦΜ της, μέσα από το κτηματολόγιο, υπάρχουν δεκάδες τρόποι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι το κάτι παραπάνω που ίσως δεν γίνεται, ναι το είπαμε αυτό.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δεν είναι δυνατόν να έχεις σαν Δήμος 100 ανθρώπους που στον καθένα χρεώνεις 60-100 χιλιάδες και να μην έχεις τα καλύτερα στελέχη του Δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει μιλάμε για μεγάλα ποσά, δεν μιλάμε τώρα για 50 και 100 €, μιλάμε για ένα μεγάλο ποσό.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Μαζί με τις ρυθμίσεις όλες αυτές που προέβλεπε ο Νόμος που έλεγε σιγά, σιγά μπορείς πληρώσεις. Τέλος πάντων το λέω ότι υπάρχουν άνθρωποι που χρωστάνε μεγάλα ποσά και δεν έχουμε κάνει κάτι πολύ συγκεκριμένο, που κάνουν οι ιδιωτικές επιχειρήσεις, πληρώνουν έναν υπάλληλο συγκεκριμένο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη φτάσουμε όμως εκεί να εκβιάζουμε τον κόσμο. Κάποια ενημέρωση θα μπορούσαμε να τη κάνουμε.

ΣΑΡΔΕΛΗΣ: Με συγχωρείτε, ενημέρωση σύμφωνα με τα νόμιμα υπάρχει διαχρονική. Είναι τόσο πολλοί οι οφειλότες που δεν μιλάμε μόνο για μεγάλα ποσά

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τα μεγάλα μιλάμε για 150 άτομα, καταλαβαίνετε

ΣΑΡΔΕΛΗΣ: Αυτοί που χρωστάνε 15.000 και 20.000 έχουν ενημερωθεί και κατ'επανάληψη. Είναι μία περίπτωση που είναι στην Πάτρα αυτή εδώ και τη στείλαμε μέσω του Δήμου Πατρέων, όπως όριζε ο Νόμος, αλλά το 99,9 των μεγαλοοφειλετών έχει ξαναειδοποιηθεί, έχει ειδοποιηθεί και διπλή φορά και τώρα με τις ρυθμίσεις προσέρχονται. Η υπηρεσία έχει κάνει και το νόμιμο και το παραπάνω από το νόμιμο ότι είναι δυνατόν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το παραπάνω, το νόμιμο το έχει κάνει σίγουρα δεν διαφωνεί κανείς για το νόμιμο. Ευχαριστούμε κ. Σαρδέλη.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις καθώς επίσης και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου των κ.κ. Μπρεδήμα, Φαββατά & Μπεχράκη, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση την παρακάτω έκθεση – συνοπτική παρουσίαση των καταστάσεων εσόδων – εξόδων 3^{ου} τριμήνου του Δήμου Καλαμάτας, η οποία όπως προκύπτει από το συνημμένο έγγραφο του ταμεία, με βάση τα τηρούμενα βιβλία, έχει ως εξής:

- 1) Τα έσοδα του Δήμου, ανήλθαν στο ποσό των 12.476.044,46 €.
 - 2) Τα έξοδα του Δήμου, ανήλθαν στο ποσό των 12.051.975,13 €.
 - 3) Τα συνολικά έσοδα Α' & Β' & Γ' τριμήνων 2011 ανέρχονται στο ποσό των 32.912.805,47 €.
 - 4) Τα συνολικά έξοδα Α' & Β' & Γ' τριμήνων 2011 ανέρχονται στο ποσό των 32.516.507,96 €.
 - 5) Το χρηματικό υπόλοιπο στις 30/9/2011 ήταν 4.636.792,93 €
Στο ποσό αυτό πρέπει να προστεθούν από ΧΕ 4671/2001 του ΤΑΔΚΥ 33.608,09 €
οπότε το χρηματικό υπόλοιπο διαμορφώνεται σε 4.670.401,02 €
- Το χρηματικό υπόλοιπο αναλύεται ως εξής:
- | | |
|---|-----------------------|
| - Μετρητά | 0,00 € |
| - Τράπεζες | 4.213.690,42 € |
| - Έλλειμμα από προηγούμενους ταμείες
πρώην Δήμου Καλαμάτας | 451.361,33 € |
| - Έλλειμμα πρώην Δήμου Θουρίας | 5.349,27 € |
| Σ Υ Ν Ο Λ Ο | 4.670.401,02 € |

Συνημμένες οι αναλυτικές καταστάσεις εσόδων – εξόδων 2^{ου} τριμήνου 2011 του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καρβέλης Γεώργιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Μπεχράκης Σταμάτης

4. Μπουζιάνης Παύλος
5. Μπρεδήμας Θεόδωρος
6. Πολίτης Δημήτριος
7. Στασινόπουλος Στυλιανός
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 28 Νοεμβρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)